



### #金仓湖上,也太“刺激”了吧!#

6月11日,太仓市第十六届全民运动会暨2021城厢镇“欢乐金仓湖”端午龙舟竞渡赛在金仓湖公园举行。

这次的比赛项目是400米直航竞速赛,今年的龙舟竞渡赛也是市第十六届全民运动会的一项赛事,因此不接受周边地区队伍报名,参赛队伍来自本市各机关企事业单位,更有市民自发组队参加,27支队伍共分7组进行预赛。

比赛还按职工(系统)组和职工(企业)组分出名次,因此另

加了两组职工组的决赛,决赛共分4组进行,大家有幸多看了两组比赛。市公安局队成了大组和职工(系统)组的双料冠军。

金仓湖龙舟竞渡赛自2010年开始举办,已成为城厢镇品牌文体活动和最具影响力的端午民俗活动,在弘扬传统文化的同时,也丰富了市民文体生活。

@蓝天百元:精彩太仓,太仓精彩!

@春雨:太仓丰富多彩的文化活动!赞!

### #三代人的归国梦,在太仓圆了!#

最近,新归侨陈丽茵拿到了“居民户口簿”,三代人的归国梦终于圆了!

陈丽茵今年46岁,祖籍福建厦门,祖辈因战乱避居缅甸,虽多年身在异乡,但他们始终心系祖国,三代人一直坚持不入缅甸籍。大学毕业后,陈丽茵开始从事服装行业。2007年,她借考察服装市场的机会首次回到中国。期间,了解到太仓有家服装厂有意转让,陈丽茵就立马过来了解。没想到,她第一次回祖国看看,就跟太仓结下了不解之缘。

来到太仓后,陈丽茵接手了这家服装厂,从此大部分时间都留在了这里。在太仓的生活坚

定了她回归祖国的决心,随即决定申请定居。在等待办理落户过程中,陈丽茵的经历却一波三折。原来,陈丽茵的护照即将到期,因为新冠疫情又无法回缅甸续签。侨办工作人员获悉情况后,积极协调办理落户手续,并鼓励她不要放弃。经过多方努力,侨办工作人员接到了陈丽茵的报喜电话:“落户手续可以办了!”

如今,陈丽茵成功落户太仓,太仓新公司的厂房也已经竣工,这不仅是双喜临门,更是圆了三代人的归国梦,真为他们感到高兴!

@大兵:海纳百川的太仓欢迎你回家。

### #南园的荷,年年看,却看不腻!#

小布了解到,2021年荷花展于6月10日开始,至7月10日结束,为期一个月。仲夏时节,走进南园,各色荷花与古典园林相映成趣,一步一景,充满意境。

今年的荷花展,共有30多种、400多盆荷花亮相南园,其中“大洒锦”“逸仙莲”“千瓣莲”等都是荷中珍品,喜欢荷花的

小伙伴不妨前去观赏,夏日炎炎,正好可以去南园避暑纳凉,好不惬意!如果你想欣赏到最美的荷花,可以选择上午10点至下午3点前往,这是赏荷的最佳时间,当然市民朋友也可选择晨昏入园,感受夏季的清新荷韵。

@悠悠兰:真的是呢,每年都要去看荷花。

### #太仓1699名考生,加油!#

6月7日,普通高等学校招生全国统一考试拉开序幕。我市1699名高三学子赶赴考场,迎接人生路上的一次大考。

今年高考,我市唯一一处考点仍设在省太高,除省太高考生外,其他考生由各自学校安排大巴统一接送。早上7点多,来自省沙高、明德高中、华顿外国语学校的大巴陆续到来,考生们神情轻松,从容应考,为梦想中的大学进行最后的冲刺。校门口,公安交警、城管等多个部门的工作人员一大早就来到现场,维持交通和校

门口秩序,各部门各司其职,全力保障高考顺利进行。

@崔萍:作为1699名考生中的一份子家长,此刻心情略有激动,祝福这些孩子都能考上自己心仪的大学,加油!

@蓝格子:愿少年,乘风破浪,他日毋忘化雨功!

@滨哥:十多年的努力终于迎来了人生第一个转折点,加油吧少年!

@雪格格巫:金榜题名。

@周敏:加油吧少年!

@米豆:愿不负韶华,努力向前冲!

# “618”年中大促来了 你购吗?

□本报记者 阙亚方

买买买,一年一度的“618”来了!每逢“618”年中大促,各大电商都会掀起一波促销热潮,堪称年中网购的一大盛事。对于想“薅羊毛”的消费者来说,即将到来的“618”购物节是上半年最重要的折扣季。你准备好了吗?

## “618”助推市场活力不断提升

“昨天晚上买东西了吗?”5月下旬,食堂排队吃饭时同事的这句问话让小孙突然意识到,“618”年中大促已经来临。虽然6月18日还没到来,但这几天项女士已经提前感受到了熟悉的大促氛围,“想买的东西付了定金却忘记付尾款,问客服能不能补付,客服建议选购其他款式,真是抢了个‘寂寞’!”

近年来,不管是双十一还是“618”,电商购物节的活动时间都变得越来越长了。作为“618”的主战场,京东的购物节活动从5月24日开始,一直持续到6月20日。今年,天猫淘宝“618”大促也比往年提前了,最早的预售时间为5月24日晚8点,其他的活动玩法从5月底陆续推出,一直持续到6月18日。国美更是提前进入“战斗”状态。5月,国美罕见地连续发起“价格战”:5·1放“价”·真快乐和520“价”给你·真快乐大促。网友“海阔天空”说,国美5月的这两波低价大促,也许就是“618”的预热。

2020年,直播带货全面开花。一年多过去,许多大牌明星出现在直播间已不是稀奇的事。据悉,今年“618”大促期间,一众明星也将出现在直播间。

6月11日,中新经纬研究院、中国国际电子商务中心研究院联合发布《“618”前瞻观察报告:高质量供给的五大趋势》显示,作为电商行业全年最大的两大促销节日之一,“618”购物节正在助推市场活力不断提升,各大电商平台扩内需、畅循环、促进产业消费“双升级”的作用持续放大,推动了商品的高质量供给。

除了线上各电商平台推出的不同促销活动,我市各商超也陆续开展了多样化的促销活动,不断丰富消费业态和模式,提振市民消费热情。太仓南洋广场就推出了一系列活动,如低至1.1囤神券,1.1元最高抵50元;随机膨胀抽狂欢券,最高可抵35元;会员凭券包消费,享受最高满100元减50元等等。同时,太仓万达广场的入驻商家也都给出了满满的诚意,吸引大家到线下逛逛。

## 按需购买,理性消费

每到“618”购物节的时候,大家最关心的就是商品比平常能便宜多少。拥有丰富网购经验的“小玲”提醒说,要想在大促期间“薅羊毛”,就需要了解清楚各商家平台的购物规则、优惠券的使用等,“现在一些购物规则很复杂,如果不想动脑筋,可以抄别人的‘作

业”。

如果懒得去计算具体价格,又想尽可能便宜地购买到心仪的商品,可以尽量避免在大促前后下单,毕竟大促期间买的东西虽然不一定非常便宜,但相对来说还是比较优惠的。与此同时,直播带货提升了消费者购物的体验感,但消费者要注意查看购买的商品是否有对应的直播。此外,当商品折扣非常惊人时,消费者不要被折扣冲昏了头脑,先查查这个商品的原价真的是日常售价吗,避免激情下单。

这几年,每年“618”“双11”“双12”购物活动刺激着消费者的购买欲望,消费者也“乐”在其中,但是狂欢的尽头,虚假促销、定金不退、迟迟不发货、诱导交易、大数据杀熟等问题层出不穷,记者在此提醒,购物时选择正规的交易平台,谨防价格陷阱,按需购买,理性消费。



## 微发布

# 生活垃圾随手拍上线 曝光这些行为!

今年6月1日是《苏州市生活垃圾管理条例》实施一周年的日子。一年来,我市生活垃圾分类工作进入了依法治理、系统推进、全民参与的新阶段。

即日起,市民可通过“随手拍”小程序实时拍摄和上报身边存在的生活垃圾误时投放、清洁屋误时开放、督导员缺位易位、

分类标识错误等问题。

### ●问题上报

首页点击“问题上报”按钮,依次选择和填报所属辖区、位置定位、详细地址、问题分类和描述等内容。请务必上传至少1张近景照和1张远景照,并确保图像清晰,垃圾投放设施标志物明显。

### ●抽奖流程

相关问题达到立案标准且成功受理后,可获得红包抽奖机会,抽奖结果可在“我的”中进行查询。

### ●服务热线

12319城市管理服务热线,限太仓市域范围。 (@太仓城管家)



社会主义核心价值观

富民文和 | 自平公法 | 爱敬诚友  
强主明谐 | 由等正治 | 国业信善

# 紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围 夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利

